

齐鲁楼市·爱家

智能“控”家居

近几年上映的科幻大片，仿佛把我们带到了未来，还记得钢铁侠里的智能机器人嘛？只需要通过语音就可以为它下达指令，并完成工作。在现在不可想象的生活方式，在未来终究会实现，其实，在当今的家居设计中，越来越多的高级产品融入进来，声控灯、智能马桶、家庭影院，拥有家居里的高档货已经不再是梦想。



蔓延，回家即有好心情。像这种方便的联网技术，运用在别墅尤为实用，一个手机便能操控家中大部分家电，不再为到处开关而烦恼。

★手机遥控器

不难发现，现在的手机做的越来越大，4.0的屏幕成为了行业的标准，手机的定位也被做的越来越模糊，随着功能的增多，智能手机应用不再仅限于打电话、发短信，上网、娱乐甚至工作，在几寸的手机上也能轻易完成。手机可以被用作遥控器，已经不再是新鲜事，主人在下班前，通过手机给家里的控制台发号指令，家电就能提前做好准备，迎接主人回家，只需按个按键，热水器便能提前加热，当主人回家时，泡个热水澡，放松身心，洗掉一天的烦恼。开启空调，调节到人体适宜的温度，倍感舒适。还可以打开音响播放器，让音乐在家中

也能被做的如此丰富，厨房垃圾处理器，可以很方便的清理饭后残渣，多功能电饭煲、烤箱让你在家也能享受到餐厅里的美食。

★智能家电

苹果公司将触控技术运用到手机上，改变了世界电子行业的发展，平板电脑等新型电子产品，得以被承认。其实，触控、声控技术早在家居行业被广泛运用。通过触控开关，不仅能够调节灯光的亮度，而且增加了开关的使用寿命，高效又节能。有的家居产品，能够根据敲击的次数，识别不同的指令，调整不同的模式。购买家居产品，我们不免惊叹产品的多功能性，比如，家中必备的饮水机，

现在人们过得越来越讲究，注重品质生活成为家居装修的首要目标。组装个家庭影院，听音乐、看电影用来消遣时间最合适不过。单独隔出一间20平米的空间，也可以与书房设计在一起，一套出色的音响设备，电脑作为播放器，电视或者投影仪作为输出设备，整面墙当做幕布也是不错的选择。无论和爱人还是朋友，拥有私人电影院，足以享受顶级视听盛宴。



友联·爱家

优雅人生 和谐为家

红木家具馆

文化于心，时尚于形
当传统的经典任由智慧的创新演绎
与现代时尚自然交融
简约时尚中流淌着古朴幽雅
散发书卷气质，流露人性美感

友联·爱家
优雅的诠释着“家具
空间、人”的和谐之道

中式家具尊贵典范！

品鉴专线：0531- 55559696
济南旗舰店：银座家居中心店（北园大街419号）四楼中国馆中厅

○行业资讯

银座家居
盛“惠”引爆泉城

随着“中秋”和“十一”双节的临近，家居市场开始升温。而作为我省家居行业龙头的银座家居，近日再度成为消费者的焦点。银座家居九年华诞的“盛宴”余温还在，备战“双节”的号角却已经吹响。近日，笔者经过对省城多家银座家居店的走访发现，一场声势浩大的钜惠活动已经悄然开启，这个“双节”，银座家居将奉献出一个不一样的“价期”。

►大牌联动，“金秋”让利不断

早在八月份，银座家居九年华诞之际，为回馈消费者九年来的一路陪伴与支持，银座家居全省门店联动推出的巨惠活动，在全省掀起了家居感恩巨惠的狂潮。

而针对性极强的“VIP”会员折扣日，也在九年华诞之后上演了一场“千款名品2折起”、“双倍积分”的低价钜惠秀。恰逢开学季，儿童家具超值让利抢购则让市民再次感觉到了银座家居的人性化举动，其敏锐的嗅觉和对消费者照顾的全面型得到了业界赞誉。

据悉，为充分让消费者全面的感受到让利的钜惠，银座家居更是要将九年华诞一直延伸到“双节”小长假。

►价战“十一”，预热也火爆

今年中秋与十一双节的合并，让这个小长假显得更加撩动人心。而银座家居则将这个假期再度加长，提前开始了其价战“十一”的预热活动。

在银座家居三家门店，笔者看到各大品牌纷纷亮剑，打出钜惠底牌，而络绎不绝的消费者则见证着预热也火爆的场面。

据悉，银座家居70个一线名品，6个实力联盟全线集结，进店有礼，定金升值、全年低价、总裁签售、巨额返现等让利活动让消费者大呼过瘾。9月21日起，银座家居“十一升值卡”全面发售，顾客10元购卡即可在“十一”期间享受无购物抽奖、满额最高减免交款5%等优惠，购物满额后还享银座家居专享补贴、赢十一神秘大礼！

►“双节”钜惠，无法错过的精彩

随着双节的临近，更有力度更全面的优惠活动即将登场，将银座家居近两个月来的持续让利推向高潮。

银座家居一位营销经理告诉笔者：“本次双节小长假，不但让利规模空前，各种返现折扣达到厂价最低，除了加油卡、食用油等多种礼品外，银座家居还准备了63根金条作为抽奖活动中的奖品。”众多一线品牌商提前两个月就已经开始了备战这个小长假，来保证货源的充足。一位品牌家居负责人告诉笔者：“我们首先感谢银座家居能够拿出大手笔来让利，同时，我们自身也很在意双节期间的品牌效应，期望能够通过这种钜惠，让更多的消费者了解我们。”

我们期待，银座家居为消费者献上的无法错过的精彩，能够给消费者一个愉快的“价期”！

缔造生活的艺术